

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書		
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の5第5項		
【提出先】	関東財務局長		
【提出日】	2025年5月12日		
【中間会計期間】	第100期中(自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)		
【会社名】	東芝テック株式会社		
【英訳名】	TOSHIBA TEC CORPORATION		
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長	錦	織 弘 信
【本店の所在の場所】	東京都品川区大崎一丁目11番1号		
【電話番号】	03(6830)9100(代表)		
【事務連絡者氏名】	経営企画部 コーポレートコミュニケーション室長	阿	部 明
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区大崎一丁目11番1号		
【電話番号】	03(6830)9100(代表)		
【事務連絡者氏名】	経営企画部 コーポレートコミュニケーション室長	阿	部 明
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)		

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年11月11日に提出いたしました第100期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【中間連結財務諸表】

【注記事項】

（収益認識関係）

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表】

【注記事項】

（収益認識関係）

（訂正前）

当社グループの外部顧客への売上高は、主に顧客との契約から生じる収益であり、顧客の所在地を基礎とした地域別に分解した内訳と報告セグメントとの関係は次のとおりであります。

（省略）

当中間連結会計期間（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）

（単位：百万円）

	リテール ソリューション	ワークプレイス ソリューション	合計
日本	88,189	17,634	105,823
米州	51,155	56,643	107,799
欧州	18,842	35,670	54,512
その他	6,636	14,400	21,037
外部顧客への売上高	164,823	124,349	289,172

（注）外部顧客への売上高に含まれる貸手のリースから生じる収益については、重要性が乏しいため、上記の金額に含めて表示しております。

（訂正後）

当社グループの外部顧客への売上高は、主に顧客との契約から生じる収益であり、顧客の所在地を基礎とした地域別に分解した内訳と報告セグメントとの関係は次のとおりであります。

（省略）

当中間連結会計期間（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）

（単位：百万円）

	リテール ソリューション	ワークプレイス ソリューション	合計
日本	88,189	7,785	95,974
米州	51,155	56,643	107,799
欧州	18,842	35,670	54,512
その他	6,636	24,250	30,886
外部顧客への売上高	164,823	124,349	289,172

（注）外部顧客への売上高に含まれる貸手のリースから生じる収益については、重要性が乏しいため、上記の金額に含めて表示しております。